

通许县供电公司开展春季安全大检查

□东方今报·猛犸新闻记者
李国强 通讯员 游岩岩

为保障电网安全稳定,提高设备健康运行水平,3月18日,通许县供电公司早准备、早部署,全面开展春季“安全大检查”工作。

该公司制定春季安全大检查实施方案,成立八个“春查”领导小组,以领导分包的形式,对划分区域内的城乡

供电所、变电站、配电台区及沿途配电线路等进行严密巡视。按照“发现一处、整改一处”的原则,让隐患“不留死角”。对检查过程中发现的问题进行汇总,制定详细务实的整改方案,限期完成隐患治理,确保安全隐患得到及时修正,严防发生安全事故。

同时,对春季安全大检

查过程每一项检修任务详细部署,确立工作重点,科学安排停电计划,充分运用“一停多用”的有利时机,最大程度减少停电次数。此外,该公司还针对近期春耕春灌特点,要求各单位加强线路设备的特殊巡视和机井排灌设备的维护工作,做好过负荷配变的更换,确保农户春灌可靠用电和电网安全稳定运行。

心存侥幸 叔侄二人酒后驾车双双被查



□东方今报·猛犸新闻记者
李国强
通讯员 李建辉/文图

3月14日14时50分,开封金耀派出所交巡大队民警在第五大街与职教路口执勤时,接连查获两名酒后驾驶嫌疑人。民警发现两人彼此认识,都姓范,且在同一路口同一个行进方向被查,心存疑问。经民警对两位驾驶人询问后得知俩人竟是叔侄,中午老家亲戚办事贪杯饮酒后心存侥

幸,不惜以身试法,酒后驾车返回被查获。

通过检测,叔侄二人的酒精含量均达到了饮酒驾驶的标准。交巡大队民警向二人宣告测试结果和处罚时,叔侄二人羞愧不已。根据《道路交通安全法》第九十一条第一款之规定,交巡大队依法对两人分别做出了罚款1900元,记12分并暂扣机动车驾驶证6个月的处罚。

开封杏花营民警助农“我爱我家”



开封杏花营公安分局帮助朱仙镇黄岗村李德等5户贫困村民脱贫服务常态化。日前,刘卫华局长带领民警来到5户村民家中,分别征询春耕备播农意见,宣传党的“脱贫政策”,带

去日常用品,帮学生辅导功课。李义因病瘫痪在床,民警前去洒水扫地,清理庭院垃圾,防治了春季流行病发生。村民无不盛赞民警帮扶群众“我爱我家”。(刘富海 杨登峰 张梦/文图)

“不负春光不负卿”与Mazda CX-8的“桃夭之约”即将启程

林芝,藏语意为“太阳的宝座”。百年来,高原桃花在这里肆意生长,每到春天,就会再现《诗经》里最经典的名句——“桃之夭夭,灼灼其华”的幻

2019年3月22日,长安马自达Mazda CX-8“新国风文化体验季——驾享风雅颂”系列试驾活动之首站“桃夭篇”。作为马自达不断进化汽车设计

美学、探索工业制品邂逅艺术美感的又一力作,长安马自达旗下的首款大7座旗舰SUV车型——Mazda CX-8沿承新一代“魂动”设计理念。

科学发展绿色经营 环保观念助力上都实业腾飞



东方今报·猛犸新闻记者 李国强/
通讯员 崔超亚/图

开封市上都实业有限公司坐落于通许县四所楼镇工业园区内,距离县城15公里,距大广高速8公里,四周交通便利,区位优势明显。上都实业是一家以小麦粉深加工为主,废料再加工、再利用的综合性循环经济型企业,是开封市农业产业化龙头企业。

公司始建于2007年,2016年进行了二期扩建,并于2017年1月正式投产,目前拥有国际领先水平的全自动加工设备和先进的生产工艺。公司占地150亩,总投资3.1亿元,环保设施投资6000余万元。公司拥有现代化小麦淀粉生产车间、谷朊粉生产车间、烤麸干生产车间70000平方米,2.1万吨原材料和成

品仓库,办公楼、公寓楼、沼气发电车间、污水处理站及相关配套设施一应俱全。公司现有在职职工89人,其中大专以上学历53人,专业技术人员27人。

十年磨一剑,笑傲大中原。上都实业公司成立十余年来,依托通许县小麦主产区的农业优势,以小麦粉为原料,主要生产加工小麦淀粉、谷朊粉、烤麸干等产品,全年投料小麦面粉66000吨,生产淀粉44400吨、谷朊粉8460吨。年销售总额2.3亿元,实现利税6200万元。“上都”牌系列产品一经投放市场深受广大商家和消费者的青睐,产品除占据河南市场外,并远销广东、湖南、北京、上海等11个省市和地区。

树立科学发展观念,导入绿色经营理念。在采访中,上都实业公司董事长李建伟对记者说,淀粉生产过程中会产生大量的“工业三废”,若处理不好,就会给环境造成污染。从建厂初期我们就很重视环保工作,自2007年公司成立以来,

在环保设施方面的投入就超过了6000万元。本着节约能源、创新技术、改造生产工艺、以废物再利用的思路,采取积极有效的措施,通过深度梯次开发,提高资源利用率,探索出一条可持续发展的循环经济新模式。多年来,公司对于小麦淀粉生产过程中产生的废水,采用UASB(上流式厌氧污泥反应床)+活性污泥曝气池+AO脱氮工艺处理达标后才排放。针对在污水处理过程中厌氧处理环节产生的沼气,公司发挥技改力量建设了7个沼气发电机组,利用废水处理厌氧池产生的沼气再利用进行发电,月发电量达10万千瓦时,实现了企业效益和社会效益的双丰收。

追求卓越时代科技,打造新型工业品牌。开封市上都实业有限公司始终秉承“质量第一、顾客第一、创新经营,勇攀高峰”的企业理念,坚持“诚实守信”的原则,带着希望前行,付诸行动实践梦想,为社会奉献更多质量上乘的优质产品,创造更加出彩的上都形象!

